

# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

5

(號二〇一第一卷十四第紙聞新) Friday January 5 1979 (VOL 40 NO 102) Page 1

## 鄧小平談台灣方式

今晨在北京首次招待美國記者

(綜合北京美聯社電)中國鄧小平副總理今晨在北京首次招待美國記者稱：他希望可以用和平方式使台灣返回祖國懷抱，但他拒絕排除使用「其他方式」收回台灣之可能性。

鄧小平對美國記者說：中國將會採用各種不同之方法與形式與台灣當局尤其他解決方式。

鄧小平說：假如叫中國排除「其他方式」，無異是綁住中國的手。

鄧小平說月底正式訪美之行將不與美國共和黨參議員高華德談及台灣問題。

若在美京華盛頓碰見高華德，就最多再以個人名義邀請高氏訪問中國，到了中國才可談談台灣。

鄧氏上週已請訪華之美國國會議代表團轉達邀請高華德訪華談台灣之立場，高華德是支持蔣經國政權致力之美國參議員，最近曾控告卡特總統涉嫌越

國參議員，最近曾控告卡特總統涉嫌決定與中國建交，該案尚未開庭。

鄧副總理就越南問題答記者稱：他支持柬埔寨之向聯國安全理事會呼籲制止越南及其傀儡東軍入侵東國，聯合國最少應該給予柬埔寨以道義支持。

關於人權問題，鄧小平說中國正在努力全面推行民主，所以他希望在出國訪問時外國不提出討論中國人權問題。

鄧氏說：因為各國對於「人權」之意義各有不同之了解程度及不同解釋。

鄧氏又答復記者發問有關中蘇問題。他指斥蘇聯之指控中美建交係「中美日三國軍盟」的攻計。

此外，鄧小平又說：中國願意吸收一切先進之智識與事物，美至至今亦並無表示有意向中國售賣武器。

(滿地可加新社電)已辭職之聯邦補給部長耶前天亦辭去其國會議員地位，在滿地可重新開業為律師，耶從政之前原係律師。

哥耶辭職重做律師

(渥太華加新社電)已乘空軍專機返國，好選民俾利省選，省府限制市府之預算增加不得超過百分之一五，但是省政府自己就增加了百分之九。

(土耳其安卡拉加新社電)加拿大空軍飛機接連失事，其中有一架飛機失事，造成兩百餘人已安抵土耳其及西德，將分批接返加國。

伊朗反美殃及加僑民

(渥太華加新社電)首批伊加僑九十三名昨日已乘空軍專機返國，其中有卑詩路河市民抵渥太華，其中有卑詩路河市民。

達雲模夫婦在機場對記者說，他說伊朗人民反美情緒甚劇烈，殃及加拿大人。

大漢報

中國南沙西沙羣島  
(東京美聯社電)中國與越南現又爲南沙群島，及西沙油群島發生爭執，國政府在上週四重申該兩群島屬中國所有，不許外人侵犯，越南政府電台則於昨日重申越南擁有兩群島之主權。兩群島散佈於南中國海之五萬萬方哩海洋上，有豐富的油藏，台灣、馬來西亞及菲律賓亦聲言誰有兩群島之主權。

越南又在圖謀侵佔  
(法新社電)中國與越南現又爲南沙群島，及西沙油群島發生爭執，國政府在上週四重申該兩群島屬中國所有，不許外人侵犯，越南政府電台則於昨日重申越南擁有兩群島之主權。兩群島散佈於南中國海之五萬萬方哩海洋上，有豐富的油藏，台灣、馬來西亞及菲律賓亦聲言誰有兩群島之主權。

據報已佔小半地區  
(曼谷美聯社電)在柬埔寨政府向國際求援無效之際，據報越軍已在東八路挺進，並已佔據若干省會。越軍及柬國四分之一地區，包括極重要之湄公河，此外他們並已切斷第四號公路(金邊與外間聯繫之唯一公路)。東國揚言最近殲滅一萬四千多名越軍及叛軍，並要取其關於越南侵略之指控，但徒勞無功。

據報已佔小半地區  
(曼谷美聯社電)在柬埔寨政府向國際求援無效之際，據報越軍已在東八路挺進，並已佔據若干省會。越軍及柬國四分之一地區，包括極重要之湄公河，此外他們並已切斷第四號公路(金邊與外間聯繫之唯一公路)。東國揚言最近殲滅一萬四千多名越軍及叛軍，並要取其關於越南侵略之指控，但徒勞無功。

據報已佔小半地區  
(曼谷美聯社電)在柬埔寨政府向國際求援無效之際，據報越軍已在東八路挺進，並已佔據若干省會。越軍及柬國四分之一地區，包括極重要之湄公河，此外他們並已切斷第四號公路(金邊與外間聯繫之唯一公路)。東國揚言最近殲滅一萬四千多名越軍及叛軍，並要取其關於越南侵略之指控，但徒勞無功。

據報已佔小半地區  
(曼谷美聯社電)在柬埔寨政府向國際求援無效之際，據報越軍已在東八路挺進，並已佔據若干省會。越軍及柬國四分之一地區，包括極重要之湄公河，此外他們並已切斷第四號公路(金邊與外間聯繩之唯一公路)。東國揚言最近殲滅一萬四千多名越軍及叛軍，並要取其關於越南侵略之指控，但徒勞無功。

據報已佔小半地區  
(曼谷美聯社電)在柬埔寨政府向國際求援無效之際，據報越軍已在東八路挺進，並已













# 舉行聯誼遊藝聚餐

(雲訊)在加拿大聯邦政府新境界計劃支助下，一班熱心於娛樂及福利之老人所組成之長青互助會，於本(十二)月廿三日下午，假片打東街士達孔拿社區中心耆英廳，舉行歡慶一九七八年聖誕節遊藝大會，節目豐富，表演精彩，均由會友及會友子弟扭綱演出。首由太太合唱團貢獻歌詩，歌聲優美，令人心曠神怡。繼有中國傳統之平劇清唱，有老生青衣等之演唱，先生們是音節嘹亮，女士們則字正腔圓，配以純熟琴聲，博得全場之不絕掌聲。吳小姐之中國舞藝，舞姿美妙嫋嫋，極為美觀。會友姚君小提琴獨奏，由黃君鋼琴伴奏，更屬精彩。最後又有雜耍及抽獎助興，茶點招待，直把全體人士至片打東街北京樓聚餐，筵開八席，其話家常，情感交流，融洽氣氛，溢於言表，確已達到精誠親愛之境界。九時許始盡歡而散。

## 振華聲藝術研究社

### 本年度職員交代訊

(雲訊)本埠振華聲藝術研究社以本年度職業經選出，茲定於元月七日(星期日)午后二時舉行新舊職員交代禮及召開社員大會。討論重要社務。殿後茶會，希請列位男女社員依時參加。

### 梅閣鄉會職員交代

#### 放影「梅閣鄉」近貌

(雲訊)本埠新會梅閣鄉親會於十二月廿一日選出一九七八年委員暨各科職員。主席蔣北扶，副蔣普可，委員蔣添旺，北允，清華，理財：蔣柏年，潮新，文書：蔣祐葵，潮新，國雄，西文書記：蔣汝德，明禮，獲選者向來熱心會務，可謂咸慶得人。

又該會訂於本月七日(星期日)假座名聞大酒店舉行公證，五時正為新舊職員父代典禮，更邀得蔣北扶主席於五時半放映海閣鄉近貌之幻燈片，準六時開席，敬請海閣鄉親踴躍參加，幸勿錯過今年之盛會云。

### 謝宗氏親會交代訊

(雲訊)本埠謝氏宗親會已於十二月十二日選出一九七八年新職員，皆屬熱心公益，老誠持重者當選，並於昨日理事會決定元月七日下午一時半，在該會禮堂舉行新舊職員父代典禮，會後並設鷄尾酒會助慶，敬希全體會員到時踴躍為觀禮云。

又該會最近收到熱愛會務者，捐助經費有汝琴一百廿元，汝為一百元，耀光，卓漢每五十元，炳源十五元，結嫣十元，瑞歡廿元。

### 華耆英會換發新証

雲高華華人耆英會免賀太極拳班向由陳李寶女師傅擔任教授，將於一九七九年一月八日復課，以後逢星期一，星期四早上九時至十二時上課。歡迎會員及耆英人仕參加。請早報名，以免額滿見遺云。

### 太極拳班定期復課

雲高華華人耆英會免賀太極拳班向由陳李寶女師傅擔任教授，將於一九七九年一月八日復課，以後逢星期一，星期四早上九時至十二時上課。歡迎會員及耆英人仕參加。請早報名，以免額滿見遺云。

### 朱植柱等為父祝嘏

(雲訊)本埠青年殷尚朱植柱君於下月三日聯同其弟植生培植妹偉貞假座華樂酒家廣設桃筵，有餘席，為其尊翁朱燦光稱觴祝嘏壽宴。

朱植柱等為父祝嘏

朱植柱等為父祝嘏